

骨灰寄存年费下月起提价 最高一档涨到360元/年

“骨灰寄存年费涨价了,从150元涨到360元,竟然涨了140%。”日前,有市民抱怨南京市殡仪馆悄悄提价。昨天,现代快报记者从南京市殡仪馆获悉,关于纪念堂骨灰寄存年费的提价早已经过物价部门批复,寄存费最高的一档从150元/年上涨到360元/年,新标准从5月1日起执行。此前,150元/年的价格已经实行了13年。 现代快报记者 项凤华

骨灰寄存年费提价

最近,市民朱先生到南京市殡仪馆新馆为母亲缴骨灰寄存费,工作人员告诉他,5月份开始寄存费涨价,现在一年150元的管理费,将涨到360元。对此,朱先生不解,“为何涨价没有发公告,就突然提价,而且一下子涨这么多。”

据悉,目前,南京市殡仪馆骨灰纪念堂的寄存费(双格位)有四种价格,按照摆放的位置不同,分别是每年80元、90元、120元、150元。下月起,上述这四种价格将变为三种价,分别是150元、270元、360元,最贵的双格位费用平均下来差不多一天一块钱。

13年没调价,建新馆后“亏不起”

“目前执行的收费标准还是2001年定的,而这13年来,人员成本不知道涨了多少倍了,此外还有设备投入等,亏损是肯定的。”南京市殡仪馆相关负责人告诉记者,随着新殡仪馆的搬迁,骨灰纪念堂也跟着搬家。新殡仪馆的“纪念环”规模建设5万个格位,投资1个多亿。这些骨灰寄存格位,主要是供市民将先人的骨灰长期寄存,或寄存一段时间后将骨灰放进墓地安葬。除了投资建设成本外,最重要的

是人工成本,比如现在请了3个日常保洁员,还有24小时保安以及工作人员,共约20人。

该负责人透露,其实早在去年清明的时候,新馆正式投入使用,物价部门就批复了新的收费标准。只是实行的时间推迟到了今年5月。这个新标准与周边的城市相比低了不少。“这次只调整了骨灰寄存的年费,其他的费用依旧执行老标准。比如火化费用目前最低还是260元,这在全省是最低的。”

《南京市市政设施移交管理办法》5月1日实施 道路、排水等市政设施有望一个“婆婆”管

快报讯(记者 鹿伟)以往道路、井盖、窨井等设施会遇到多个“婆婆”共管,或者遭遇“踢皮球”的现象,今后,这样的情况有望减少。昨天,现代快报记者从南京市政府获悉,《南京市市政设施移交管理办法》将从5月1日起施行。其中明确各个部门关于市政设施移交管理的责任。如果养护单位未能确定的,由养护管理行政主管部门指定代养护单位,直至确定养护单位。本办法所称市政设施,是指城市道路设施、城市排水设施、城市照明设施、市容环卫设施、园林绿化设施以及其他市政设施。

办法明确,全市性、跨区域、系统性的垃圾处置、大型高架、大型桥梁、隧道、路灯、快速干道、主要景观路等市政设施,以及城市设施转为市政设施的,由城市管理、园林绿化行政主管部门(以下称市养护管理行政主管部门)确定养护单位;其他市政设施由区养护管理行政主管部门确定养护单位。由多种设施组成的雨水、引水管网、流域性泵站及地下通道等系统性综合性设施,试运行一年后运转正常、满足使用功能的,方可申请移交。园林绿化设施养护一年后复验合格的,方可申请移交。

保障房征地拆迁费审计 为政府节约资金11.57亿元

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从南京市审计局网站获悉,去年市审计局对南京四大片区保障房征地拆迁费用进行了专项审计,该项目位列2013年全国地方审计机关优秀审计项目第一名。在审计中,总共为政府节约拆迁资金11.57亿元。

据悉,从2010年起,南京集中规划建设丁家庄、花岗、岱山和上坊等四大片区保障房项目。保障房房源总量8.28万套。四大保障房片区涉及到的拆迁房屋总面积134.65万平方米,其中住户4003户、企业175家,涉及征地拆迁资金65.64亿元。到去年审计截止日,98%的农户和企业完成了

征地和拆迁。

征地拆迁资金是老百姓的“保命钱”,在四大片区保障房项目征地拆迁审计中,项目审计核减征地拆迁成本11.57亿元,共查出16个金额100万元以上的违规和管理不规范问题,19个非金额计量违规和管理不规范问题。除此之外,还对15个审计职权范围内问题依法作出实质性处理处罚决定,对4个不属于审计职权范围内问题移送检察机关,并得到实质性处理。根据审计组移送的案件线索,检察机关14次立案,对19名涉案人员进行立案侦查。截至目前,已有15人受到刑事处罚,另有4人受到党纪、政纪处分。

南京公布104处生态红线保护区

快报讯(记者 鹿伟)昨天,现代快报记者从南京市政府获悉,市政府近日印发了《南京市生态红线区域保护规划》,划定了104处生态

红线区域。其中一级管控区面积341.09平方公里,禁止一切形式开发建设活动。雨花台砂砾石层自然保护区、栖霞山国家森林公园以及

多处饮用水源地列入一级管控区。市民可登录南京市门户网站“中国南京”查询104处生态红线保护区名录。



中科番茄红素

荣获国家发明专利

发明名称:番茄红素微胶囊的制备方法 专利号:ZL 2012 0 0397726.4

特大优惠

即日起凡订购中科番茄红素一箱特别加送中科灵芝沉香安神枕一对。数量有限,送完即止。

截止日期:2014年4月18日

● 进口原料: 源自以色列

● 高度浓缩: 每100克含番茄红素高达7.0克

● 服用方便: 每天仅需一粒



南京中科药业 出品

全国免费咨询热线: 400 828 9285

中科中心店地址: 南京市北京东路40-19号中科药房2楼

苏食药监产(文)第2014030030号

番茄红素,席卷全球的红色风暴

番茄红素自被发现以来,以其独特的抗氧化作用迅速风靡世界各国,掀起健康红色风暴。由于番茄红素具有抗氧化、抗衰老、美容等功效,目前,全球包括以色列、美国、日本、法国、德国、新加坡、英国在内的多个国家,从青年人到老年人,无论男性女性,都在服用番茄红素产品,发达国家服用番茄红素已蔚然成风。

前列腺的保护神

随着年龄的增长,男性体内番茄红素的含量持续下降,尿频尿急等前列腺疾病开始逐渐增多,番茄红素通过人体脂蛋白运输到全身各器官,在睾丸、前列腺处浓度最高。番茄红素能猝灭自由基,清除侵入前

列腺的毒素,从而有效防止前列腺发生病变。番茄红素还可调节前列腺液,使PH值保持在6-6.5,为精子提供舒适的活动环境,增强精子活性。

哈佛大学研究证实,30岁以上的男性,通过服用番茄

红素可以迅速缓解前列腺增生和前列腺炎带来的诸多痛苦。美国7家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

强力抗氧化作用

番茄红素是自然界最强抗氧化剂,其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。日本Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素

可以高效猝灭自由基,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。番茄红素还会促

进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,还可大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率。

以色列原料更优质

以色列的番茄全球闻名,是目前世界上品质出众的番茄品种。相比一般番茄,以色列番茄具有外观好、品质佳、耐贮藏、保鲜期长的特点,能

在货架上无需任何特殊条件保鲜90天。

以色列番茄所提取出来的番茄红素含量比普通番茄要多15%-20%,同时

以色列研究番茄红素的历史更为悠久,其生产的番茄红素原料,受到世界各国的一致认可。

选番茄红素有三看

首先,要看原料。好的原料是生产好番茄红素的先决条件,市面上优质的番茄红素大多选择以色列番茄红素为原料;其次,看技术。番茄红素是脂溶性物质,小肠对其的吸

收率是最高的,但番茄红素提取之后不稳定,易被氧化降解,所以具备优良的包埋技术才能同时解决番茄红素的脂溶性和稳定性。最后,看含量。由于番茄红素在人体内不可

再生并不断被消耗,因此人体需要通过外部摄入来达到补充番茄红素的目的,因此高含量番茄红素更受消费者青睐。目前南京一家企业能同时达到以上三个条件。